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EXERCICE
- Remplir le vide par ce qui est convenable :

(@a+b)(c-d)=... (a+b)(c+d)=... k(a—b+c)=... ka—kb=... k(a+b)=...
a’—b*=... (a-b)y’=.. a’+2ab+b’=... (a-b)(c+d)=.. ac—ad—bc+bhd=...
serdele samplifier :

d=7x-3x"-8+5x’+2x—x*—4x* -1 m=2a-1+050-a+3-8b

y =3ab—-2a+45a—-45+2ba—-5b+8a—8 a=3x+2x"-5+2x-7x* +11

n=1-(4x-5+2y)+(8y-20+x) v=2x-[1-5a—(5a+7-6x)]-(4x—-a+8)

exercice 2

Développer et réduire :
(-3x—4)(-5-x) (2x-1)(x+3) 5x(2x2 —x—l) 2x(1-x)
c:x(2x —x—3)+x (1—x) a=2x(1-4x)+3x(2x+2)

Développer ( utiliser les identitée remarqgables ):

D=(-9-2a) C=(07-x)0,7+x)

G=(ax+7)2xa-7) H=(y?-x*f F=-23+7xf +5(x-1f

exercice 3

Factoriser ( utiliser les identitée remarqables :
S=x>-5x+7x* T =3ax—5x+xb A=2a%+6a Q=9x-6
N = x* +6x+ax+6a R=25+5b-5-b M =4-2a+2x—ax

Factoriser par

p=4—-x> k=(-35-d*> f=8-16y+y® e=(6x)+2x6xx7+7’
e=16x%2-9 c=81-36X +4x%2 b=xX*+2x+1 a=25x2+20x +4






